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TLAČOVÝ OZNAM 
 
 

Mesiac knihy v Malackách 
 
Malacky (6. marec 2013)  - Mestské centrum kultúry v Malackách pripravilo na marec, mesiac 
knihy množstvo podujatí pre deti i dospelých. Všetky sú zamerané na zvýšenie popularity čítania, 
keďže najmä medzi mladou generáciou záujem o čítanie kníh klesá.   
 

Počas celého mesiaca sú pripravené exkurzie v knižnici pre žiakov základných škôl, ktorým bude 
k dispozícii bohatý knižničný fond s  množstvom románov, rozprávok a poviedok. Deti sa naučia 
ako a kde majú hľadať informácie a  ako majú s nimi pracovať a rozširovať si vedomosti. Pre tých 
najmenších žiakov ponúka knižnica aj výhodné zápisné – bezplatné.  

14. marca o 16.30 hod. sa bude v Galérii MCK besedovať o knihe Veľké príbehy malých ľudí – 
Deti choré na lásku. Príbehy a osudy mladých ľudí po odchode z domu príde porozprávať sama 
autorka knihy Dana Mőllerová Sladká, ktorá sa týmto mladým ľuďom venuje už 10 rokov v rámci 
programu SOS spoločnosti Úsmev ako dar. Počas besedy sa uskutoční aj ocenenie dlhoročných 
čitateľov knižnice.  

Knižnica v Malackách ponúka aj týždeň bez pokút. Zábudlivci majú možnosť v dňoch od 18. do 23. 
marca vrátiť knihy po termíne bez pokuty. To, koľko vedomostí ste z kníh načerpali, si môžete 
overiť vo vedomostnom kvíze, ktorý prebieha až do 23. marca. Vyhodnotenie kvízu sa uskutoční 
28. marca.  

Okrem čítania ponúka knižnica vo svojej študovni počas celého mesiaca aj výstavu. Ide o výstavu 
pri príležitosti 90. výročia narodenia detskej spisovateľky Kristy Bendovej. Práve s touto autorkou 
sa spája aj zážitkové čítanie pre žiakov ZŠ. Čítať so zážitkami sa bude rozprávka Bola raz jedna 
trieda (pre žiakov 1. a 2. ročníka) a Osmijanko rozpráva 8 x 8 = 64 rozprávok (pre žiakov 3. a 4. 
ročníka).  

Tento týždeň prebiehajú aj podujatia s názvom Prázdniny v knižnici plné zábavy, tvorivosti 
a logického myslenia s príbehom. Chýbať nebude ani Deň ľudovej rozprávky (15. marec) a Týždeň 
slovenských knižníc – knižnica pre všetkých (18. – 24. marec).  

Knižné podujatia sa však neskončia 31. marcom. V piatok, 5. apríla zorganizuje knižnica na 
podporu čítania detí Noc s Andersenom, noc v  knižnici plnú zábavy a  hier s rozprávkovými 
bytosťami.  
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